
STONE MACHINERY 
marmisti

TSA
PORTABLE SAW ON MOBILE RAIL   
Taglierina portatile su binario mobile
Bausäge auf Führungsschiene



STONE MACHINERY 
marmisti

TECHNICAL DATA / Dati tecnici / Technische Daten
RAIL LENGTH / Lunghezza binario / Führungsschienelänge 1200mm x 3 / 2500mm x 1 / 4000mm x 1

DIAMOND BLADE DIAMETER / Diametro disco diamantato / Diamantblatt Durchmesser 300-350mm

BLADE BORE SIZE  / Foro disco diamantato / Mittelloch 25.4mm

MAX. CUTTING DEPTH /Profondità massima di taglio / Max Schnittiefe 40mm

MOTOR POWER / Potenza motore / Motorleistung 2.2kW = 3HP 1phase

MOTOR ROTATION SPEED / Velocità rotazione motore / Motordrehzahl 1400 or 2800rpm 50Hz–1700 or 3400rpm 60Hz

STANDARD VOLTAGE/FREQUENCY / Tensione-frequenza / Spannung-Frequenz 230V-50/60Hz 

     
   
• HEAD TRAVEL ON 6 BEARINGS 32MM IN DIAMETER.    
• MANUAL CUTTING DEPTH ADJUSTMENT BY HAND WHEEL.  
• RAILS EASY TO TRANSPORT AND ASSEMBLE ON SITE.     
• EASY ONE-HAND WATER DISCONNECT. 

 
 

- Scorrimento testa su 6 cuscinetti ø32mm.              - Kopfbewegung auf 6 Kugelumlaufgleitschuhen. 
 - Regolazione profondità di taglio tramite volantino.   - Manuelles Schnittiefeneinstellung mittels Kurbel. 
 - Binari facili da trasportare ed assemblare.              - Führungsschienen leicht zu transportieren.    

 - Attacco rapido per l’acqua.                     - Schnelle Wasserverbindung.
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